
Az egyik fonal elégetése után a rúd az O pont körül forgómozgást végez. Amíg a rúd a vízszintessel elég kis szöget

zár be, addig ez a mozgás egyenletesen gyorsulónak tekinthet®.

Az O pontra nézve 
sak a G = mg súlyer®nek van forgatónyomatéka, amely β szöggyorsulást okoz, tehát

mg(l/2) = Θβ.

Mivel a tehetetlenségi nyomaték a rúd végpontjára

Θ = (1/3)ml2, így β = 3g(2l).

A rúd végének ∆l hosszúságú darabja, melynek tömege ∆m = m∆l/l és súlypontja a forgástengelyt®l l − ∆l/2
távolságra van,

a = (l −∆l/2)β = (3/2)g(1−∆l/2l)

gyorsulással mozog. Ezt a gyorsulást részben a ∆G = ∆m · g nehézségi er®, részben a rúd többi részének ismeretlen

nagyságú F er®hatása hozza létre. A Newton egyenlet szerint

∆m · a = ∆m · g + F,

ahonnan

F =
∆m · g
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Mivel ∆l ≪ l, a zárójelben a második tag az els® mellett elhanyagolható, tehát a rúd ∆l hosszúságú darabjára

F = (mg/2) · (∆l/l)

nagyságú függ®leges nyíróer® hat.
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